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El Pleno aprueba la solicitud a la Junta de una Escuela Taller y un Taller de Empleo

Sesión ordinaria correspondiente al mes de enero
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Los asuntos urgentes y la aprobación de la 
concesión de varias distinciones centraron el 
desarrollo de la sesión de carácter ordinario 
del Pleno de la Corporación municipal 
prieguense celebrada ayer martes.

En el transcurso de la misma y por 
unanimidad de todos los grupos políticos, fue 
aprobada la concesión de la medalla de plata 
de la ciudad al colegio Ntra. Señora de las 
Angustias, institución educativa más longeva 
de nuestra localidad y que este año cumple el 
225 aniversario de su apertura, aprobándose 

igualmente el nombramiento de Luis Calvo Ruescas y Pedro Lavirgen Gil como Hijos Adoptivos de Priego.
Junto a éstos, el orden del día incluía una batería de expedientes ya aprobados en sus respectivas comisiones, 
dándose cuenta únicamente en la sesión de su dictamen, abriéndose por tanto el debate con una moción 
presentada por el grupo municipal andalucistas en la que se planteaba la eliminación de las peonadas para 
poder cobrar el subsidio agrario, aprobada finalmente con los votos del propio PA, PSOE e IU, votando en 
contra el PP, al argumentar su portavoz, Miguel Ángel Serrano, la disconformidad de su formación con la 
eliminación total de las peonadas, recordando que la reducción del Gobierno central a las 20, “ya es 
acertada”.
Así se llegaba a los expedientes incluidos en la sesión con carácter de urgencia, aprobándose por unanimidad 
la solicitud a la Junta de una Escuela Taller y un Taller de Empleo, que como recordó la Alcaldesa, María 
Luisa Ceballos, ya se habían solicitado al gobierno autonómico el pasado ejercicio. En este sentido, Ceballos 
recordaba que desde el año 2010, nuestra localidad no ha contado ni con una escuela taller ni con un taller de 
empleo, “algo que es fundamental para la generación de empleo en estos momentos”, matizó la Alcaldesa, 
que apuntaba que se solicitará para este ejercicio de 2013 una Escuela Taller denominada Remodelando 
Priego, cuya inversión asciende a 707.110 euros, así como un Taller de Empleo, denominado en este caso 
“Priego jardín turístico”, en el que se incluyen talleres de turismo de aventura, restauración de áreas 
degradadas y jardinería, ascendiendo en este caso su inversión a los 799.943 euros.
Como destacó Ceballos, la solicitud va unida a la aceptación del compromiso por parte del Consistorio, de 
consignar en los presupuestos de los ejercicios económicos en los que se desarrollen ambas iniciativas, la 
cantidad económica para cubrir las aportaciones municipales que proceda.
En el otro expediente abordado con carácter de urgencia, el presidente del Área de Hacienda, Miguel Ángel 
Serrano, realizó un resumen de los que ha sido el primer año de funcionamiento del Plan de Saneamiento, 
“que se está cumpliendo en términos generales”, como matizó Serrano, que reconoció que pese a los errores 
cometidos, ya que falta 1 millón de euros en los ingresos previstos, se ha rebajado en 2 millones la previsión 



de gastos.
Finalmente y en el apartado de ruegos y preguntas, los grupos de la oposición mostraron su interés por la 
futura radio municipal, la posible intervención en la Carrera de las Monjas, dado su actual estado tras las 
últimas lluvias, la tarifa del agua para los establecimientos de hostelería, la situación de los ordenanzas 
municipales actualmente encargados de la apertura de los monumentos y museos locales, el estado de la 
calefacción en el colegio Camacho Melendo, la finalización de las obras y la entrada en funcionamiento de 
la ITV, la colocación del busto de Don Niceto en el Congreso de los Diputados o el estado de las obras en el 
socavón de la A-339 a la altura de El Mojón, entro otros asuntos.


